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新年のごあいさつ

令和元年度税務功労者表彰受彰者

GO NISHITAMA　　矢澤亜季さん

令和元年度 税を考える週間

青梅税務署からのお知らせ

ZOOM UP  

Go To Tokyo Olympic 2020

青梅法人会 西多摩ふれあい講演会

税のコラム 税と暮らしを考えよう

第36回法人会全国大会 三重大会

第33回全国青年の集い 大分大会
人 -ひと-　NPO法人「RFSP」 清水佳忠さん

青梅法人会活動レポート

新入会員紹介

地元のおすすめ飲食店

「税についての作文」青梅法人会会長賞
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Q1：次の３つのうち、軽減税率の対象にならないもの
　　 はどれでしょう？
　　　　　Ａ ペットボトルのお茶　Ｂ 水道水　　Ｃ 缶コーヒー

Q2：子どものおこづかいや、お年玉はいくらまで税金
　　 がかからないでしょう？
　　　　　Ａ１０万円　　　　　  Ｂ６０万円　 Ｃ１１０万円

Q3：買い物をしたときに、みんなが払っている税金は
　　 なんというでしょう？
　　　　　Ａ 所得税　　　　　　  Ｂ 消費税　　Ｃ 法人税

税金クイズ当選者 (敬称略 )

■福生会場（８名）
高橋美早 / 武藤かい / 野和田悦子 / 古賀竜太 / 森光枝 / 高木舞 / 中川香菜 / 本藤翼
■青梅会場（16 名）
野崎清 / 矢口雅成 / 大在家真結菜 / 田中勇人 / 中本れい / 黒見蒼祐
河野聖子 / 渡辺喜代美 / 細谷陽由 / 新藤千絵 / 島 譲 / あさきのの
武地永次 / 東かずほ / 石川祥子 / 石澤俊勝
■羽村会場（16 名）
千々岩結花 / 糸井孝 / 加藤健琉 / 羽村みお / 渡辺あかり / 小作久子 / 石﨑米 / 高木泰子
石田正弘 / 島脇満帆 / 石毛悠信真 / 田村隆 / 濱中広太郎 / 井口悟 / 唐澤克明 / 野口智弘
■日の出会場（10 名）
森田康子 / 清水幸子 / 松嶋須世理 / 橋口つかさ / 清水裕一 / 中野久美子
渡部ひかり / 小倉祐大 / 安部珠空 / 竹山知宏
■瑞穂会場（14 名）
町田友雄 / 上原奏美 / 髙橋喜代子 / 秋山大地 / 塩ノ谷和子 / 森田美和子 / 栗原令奈
濱垣優子 / 柳元美幸 / 下野義子 / 浅見久美子 / 坂本温志 / 吉岡眞一 / 奥谷佳実
■あきる野会場（14 名）
清水正人 / 吉澤佑希 / 本堂りゅうのすけ / 田中史乃 / 碓井愛理咲 / 会田恵万
小林里美 / 関口千恵 / 吉田和子 / 会田時江 / 行則ミヤ子 / 小岩井碧人 / 渡辺信子
■書道展（2 名）
米井龍輝 / 辻本莉梛

ミニタックス広場へのご来場、ありがとうございました！

青梅法人会・税金クイズ 2019、当選者発表

正解　Ｑ１：Ｂ
　　　Ｑ２：Ｃ
　　　Ｑ３：Ｂ

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

　
　
　
令
和
元
年
度
税
務
功
労
者
表
彰
受
彰
者

　11
月
14
日
、
青
梅
市
福
祉
セ
ン
タ
ー
ス
イ
ー
ト
プ
ラ
ム
に
お
き
ま
し
て
、
令
和
元
年
度
納
税
表
彰
式
が

開
催
さ
れ
、
当
会
か
ら
は
次
の
方
々
が
受
賞
の
栄
に
浴
さ
れ
ま
し
た
。

　ま
た
東
京
都
関
連
の
表
彰
に
つ
い
て
も
会
長
の
加
藤
和
夫
氏
が
主
税
局
長
表
彰
を
受
賞
さ
れ
、
都
税
事
務

所
長
感
謝
状
に
つ
い
て
も
、
副
会
長
の
天
野
春
夫
氏
が
受
賞
さ
れ
ま
し
た
。

　こ
れ
は
法
人
会
活
動
等
を
通
じ
た
永
年
の
税
務
行
政
へ
の
功
績
が
高
く
評
価
さ
れ
た
も
の
で
あ
り
ま
す
。

受
賞
者
皆
様
に
は
お
祝
い
申
し
上
げ
、
益
々
の
ご
活
躍
を
ご
祈
念
申
し
上
げ
ま
す
。（
敬
称
略
）

青  梅  税  務  署  長  表  彰  

東京都税務功労者主税局長表彰税務功労者八王子都税事務所長感謝状

青  梅  税  務  署  長  感  謝  状  

会 長
加 藤 和 夫

㈱ ホ ン ダ 東 京 西

副 会 長
天 野 春 夫

㈱ セ イ シ ョ ウ

理 事
岩 浪 武 夫

㈲ 岩 浪 石 材 店

理 事
橋 本 　 宏

㈱ フ ク ミ ヤ

常 任 理 事
中 野 芳 徳

三 和 工 機 ㈱

常 任 理 事
吉 岡 一 三

カートータルショップリップス㈲

青 年 部 会 相 談 役
酒 井 　 透

㈱モバイルステーション

理 事
鈴 木 　 誠

鈴 木 土 建 ㈱

※当日の様子は活動レポートの写真を
　ご覧ください（21 ページ）

新
年
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

　

会
員
の
皆
様
に
は
、
健
や
か
に
新
年
を
迎
え
ら
れ
ま
し
た
こ
と
と
心
よ
り

お
慶
び
申
し
上
げ
ま
す
。
ま
た
、
日
頃
よ
り
法
人
会
活
動
に
ご
協
力
を
賜
り
、

心
よ
り
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。

　

さ
て
、
昨
年
は
元
号
改
正
に
よ
り
あ
ら
た
に
令
和
の
時
代
が
幕
開
け
し
、

消
費
増
税
も
行
わ
れ
ま
し
た
が
、
昨
今
の
イ
ン
バ
ウ
ン
ド
増
加
や
ラ
グ
ビ
ー

ワ
ー
ル
ド
カ
ッ
プ
の
盛
り
上
が
り
は
内
需
を
下
支
え
し
て
お
り
、
本
年
の
東

京
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
、
パ
ラ
リ
ン
ピ
ッ
ク
に
期
待
が
膨
ら
み
ま
す
。

　

一
方
、
平
成
か
ら
令
和
に
続
く
自
然
災
害
の
脅
威
は
災
害
大
国
で
あ
る
こ

と
を
改
め
て
思
い
知
ら
さ
れ
、
日
本
全
国
が
自
然
災
害
へ
の
備
え
に
英
知
を

結
集
し
た
取
り
組
み
を
求
め
ら
れ
る
一
年
で
し
た
。

　

我
々
法
人
会
は
西
多
摩
の
発
展
な
く
し
て
存
在
を
語
る
事
が
で
き
ま
せ
ん
。

昨
年
は
「
西
多
摩
の
魅
力
を
全
国
へ
発
信
す
る
」
事
を
目
指
し
活
動
し
て
ま

い
り
ま
し
た
が
、
今
年
は
「
変
化
を
チ
ャ
ン
ス
」
と
し
て
西
多
摩
の
魅
力
に

新
た
に
自
然
災
害
に
強
い
地
域
と
し
て
生
ま
れ
変
わ
る
活
動
も
必
要
と
考
え

て
お
り
ま
す
。
西
多
摩
の
人
々
が
こ
の
地
域
の
魅
力
を
ア
ピ
ー
ル
し
、
地
域

間
競
争
に
勝
ち
残
る
た
め
に
も
本
年
も
地
域
活
動
の
重
要
な
柱
と
し
て
積
極

的
に
色
々
な
活
動
を
実
施
し
て
参
り
ま
す
。

　

法
人
会
会
員
に
お
か
れ
ま
し
て
も
更
な
る
ご
協
力
を
賜
れ
ま
す
よ
う
、
お

願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

結
び
に
皆
様
に
と
り
ま
し
て
は
、
こ
の
一
年
が
実
り
多
き
年
で
あ
り
ま
す
様
、

心
よ
り
祈
念
い
た
し
ま
し
て
念
頭
の
挨
拶
と
さ
せ
て
頂
き
ま
す
。

　

新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

　

令
和
２
年
の
年
頭
に
当
た
り
謹
ん
で
お
慶
び
を
申
し
上
げ
ま
す
。

　

新
し
い
年
号
の
令
和
の
ス
タ
ー
ト
は
、
残
念
な
が
ら
台
風
19
号
を
は
じ
め
と
し

た
自
然
災
害
が
多
い
年
と
な
り
、
被
災
さ
れ
ま
し
た
方
に
は
お
見
舞
い
を
申
し
上

げ
ま
す
と
と
も
に
、
一
日
も
早
い
復
旧
を
祈
念
し
て
お
り
ま
す
。

　

加
藤
会
長
を
は
じ
め
役
員
並
び
に
会
員
の
皆
様
方
に
は
、
地
域
に
根
ざ
し
た
社

会
貢
献
活
動
を
積
極
的
に
展
開
さ
れ
、
ま
た
、
決
算
法
人
説
明
会
、
租
税
教
室
の

開
催
、
さ
ら
に
は
税
金
ク
イ
ズ
の
実
施
な
ど
、
税
知
識
の
普
及
、
納
税
意
識
の
高

揚
に
取
り
組
ま
れ
る
な
ど
、
税
務
行
政
の
円
滑
な
運
営
に
深
い
ご
理
解
と
ご
協
力

を
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
こ
と
に
、
心
か
ら
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。

　

ま
た
、
昨
年
10
月
１
日
か
ら
消
費
税
率
の
引
き
上
げ
と
と
も
に
、
軽
減
税
率
制

度
が
導
入
さ
れ
ま
し
た
が
、法
人
会
の
皆
様
に
は
、研
修
会
の
開
催
、パ
ン
フ
レ
ッ

ト
等
の
配
布
な
ど
制
度
の
周
知
・
広
報
に
多
大
な
る
ご
支
援
・
ご
協
力
を
賜
り
ま

し
た
こ
と
、
重
ね
て
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。

　

さ
て
、
ま
も
な
く
令
和
元
年
分
の
所
得
税
等
の
確
定
申
告
の
時
期
を
迎
え
ま
す

が
、
引
き
続
き
、
e-

T
ａ
ｘ
利
用
の
簡
便
化
に
伴
う
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
方

式
や
Ｉ
Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー
ド
方
式
に
よ
る
e-

T
ａ
ｘ
に
向
け
た
広
報
を
重
点
的
に

行
う
と
と
も
に
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」

の
利
用
促
進
な
ど
を
通
じ
て
、
確
定
申
告
書
の
早
期
提
出
や
期
限
内
納
付
を
積
極

的
に
推
進
し
て
い
く
所
存
で
あ
り
ま
す
の
で
、
法
人
会
の
皆
様
方
に
も
ご
協
力
い

た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

　

結
び
に
当
た
り
、
会
員
の
皆
様
方
の
益
々
の
ご
健
勝
と
事
業
の
ご
繁
栄
並
び
に

公
益
社
団
法
人
青
梅
法
人
会
と
と
も
に
西
多
摩
地
域
の
更
な
る
ご
発
展
を
心
か
ら

祈
念
い
た
し
ま
し
て
、
新
年
の
ご
挨
拶
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。
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Q1：次の３つのうち、軽減税率の対象にならないもの
　　 はどれでしょう？
　　　　　Ａ ペットボトルのお茶　Ｂ 水道水　　Ｃ 缶コーヒー

Q2：子どものおこづかいや、お年玉はいくらまで税金
　　 がかからないでしょう？
　　　　　Ａ１０万円　　　　　  Ｂ６０万円　 Ｃ１１０万円

Q3：買い物をしたときに、みんなが払っている税金は
　　 なんというでしょう？
　　　　　Ａ 所得税　　　　　　  Ｂ 消費税　　Ｃ 法人税

税金クイズ当選者 (敬称略 )
■福生会場（８名）
高橋美早 / 武藤かい / 野和田悦子 / 古賀竜太 / 森光枝 / 高木舞 / 中川香菜 / 本藤翼
■青梅会場（16 名）
野崎清 / 矢口雅成 / 大在家真結菜 / 田中勇人 / 中本れい / 黒見蒼祐
河野聖子 / 渡辺喜代美 / 細谷陽由 / 新藤千絵 / 島 譲 / あさきのの
武地永次 / 東かずほ / 石川祥子 / 石澤俊勝
■羽村会場（16 名）
千々岩結花 / 糸井孝 / 加藤健琉 / 羽村みお / 渡辺あかり / 小作久子 / 石﨑米 / 高木泰子
石田正弘 / 島脇満帆 / 石毛悠信真 / 田村隆 / 濱中広太郎 / 井口悟 / 唐澤克明 / 野口智弘
■日の出会場（10 名）
森田康子 / 清水幸子 / 松嶋須世理 / 橋口つかさ / 清水裕一 / 中野久美子
渡部ひかり / 小倉祐大 / 安部珠空 / 竹山知宏
■瑞穂会場（14 名）
町田友雄 / 上原奏美 / 髙橋喜代子 / 秋山大地 / 塩ノ谷和子 / 森田美和子 / 栗原令奈
濱垣優子 / 柳元美幸 / 下野義子 / 浅見久美子 / 坂本温志 / 吉岡眞一 / 奥谷佳実
■あきる野会場（14 名）
清水正人 / 吉澤佑希 / 本堂りゅうのすけ / 田中史乃 / 碓井愛理咲 / 会田恵万
小林里美 / 関口千恵 / 吉田和子 / 会田時江 / 行則ミヤ子 / 小岩井碧人 / 渡辺信子
■書道展（2 名）
米井龍輝 / 辻本莉梛

ミニタックス広場へのご来場、ありがとうございました！

青梅法人会・税金クイズ 2019、当選者発表
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※当日の様子は活動レポートの写真を
　ご覧ください（21 ページ）
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Aki  Yazawa

カヌースラローム女子カヤックシングル競技

矢澤 亜季さん

　青梅市御岳渓谷で練習を積んだアスリートが東京2020オリンピックに挑む。カヌースラローム女子カヤッ
クシングル競技の矢澤亜季さん(28，青梅市在住、昭島市の昭和飛行機工業株式会社所属)。矢澤さんは長
野県飯田市出身。国体選手だった父や兄の影響を受けて小学3年生からカヌーを始めました。埼玉県東野高
校に進学。青梅市御岳渓谷に練習拠点を移して本格的にカヌースラローム競技に取り組み、日本のトップクラ
スに成長。来年に迫った東京2020オリンピック代表に内定し、夢の実現に向けてその階段を歩んでいます。

　矢澤さんはジュニア時代から日本代表に選出され、
ワールドカップなどに参戦するなど活躍。2011年から
2014年のNHK杯兼全日本選手権4連覇を皮切りに、
ワールドカップに毎年のように出場するなど戦歴を重ね
ました。15年に昭和飛行機工業株式会社に入社。翌16
年には兄・一輝選手と共にリオデジャネイロオリンピックで
五輪初出場。そして18年インドネシアで行われた第18回
アジア競技大会で国際大会初の金メダルを獲得。同大
会同競技での金は日本女子初となる快挙でした。
　矢澤選手は、18年当時「まずは五輪出場権を得て、
強い気持ちで金メダルを目指したい」と昭島市の臼井
伸介市長訪問の際に決意を披露。19年には、東京2020
オリンピック代表選考レースである、ワールドカップ第2
戦、第3戦、世界選手権大会、そして10月20日に江戸川
区の葛西カヌースラロームセンターで行われた第42回
NHK杯全てにおいて日本人トップの成績を収め、東京
オリンピック出場内定が決まりました。
　11月14日、再び昭島市役所へ臼井市長を表敬訪問。
NHK杯では緊張したかの問いに「五輪を想定して攻め
たらどんな感覚なのかを観てみたいと思って集中したの
で、それほどでもなかった」と矢澤さん。「五輪では頑
張ってメダルを目指してほしい」と市長が激励すると「自

分の持っている力
を発揮し、納得の
いく試合をしてメ
ダルを掴みたい」
と決意を示してい
ました。
これからは葛西カ
ヌースラロームセン
ターで練習したり、
青梅市の御岳渓
谷など各地で合
宿を行い、来年7
月26・28日の東京
オリンピック本番に
臨みます。

Ｑ：試合に臨むとき大切にしていることは？
　私が試合に臨む時に大切にしていることは、「冷静
さ」です。
　何が起こるか分からない状況で行う試合では、どん
なことが起きても常に冷静に物事を判断しなければなり
ません。そのため自分の思い描いているレース内容に、
より近い試合を行うようにしています。
　また、私は試合より練習を大切にしています。試合は
練習で行ったことしか、発揮出来ないと私は思っている
ので、試合より練習の時を集中して120％の力で練習を
しています。どんな状況になっても、対応出来る判断力
や対応力を練習時に極めています。

Ｑ：練習の拠点「青梅」や「西多摩」の印象は？
　私は2006年から青梅に住み始めて、13年目になりまし
た。13年間青梅に住んでみて、青梅や西多摩は自然が
沢山あり美味しい空気を吸える場所だと感じています。
また、自然や森林がある事で日本の四季を目で見たり肌
で感じたりと楽しめる場所で、私はとても好きです。
　自然だけではなく都心までも1時間ほどで行けますし、
とても便利な位置にあり住みやすい場所です。
　田舎も都会も味わえる環境が私は凄く好きなので、青
梅や西多摩はちょうど良い位置にあるという印象があり
ます。
ありがとうございました。ベストを尽くして試合に臨
んでください。

（聞き手：源泉部会、西多摩新聞社　柴﨑記賢）

納得のいく試合をして五輪ではメダルを掴みたい！

試合は練習で行ったことしか、

発揮出来ないと思う。

だから試合より練習の時に集中して

120％の力で練習をしています。
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分の持っている力
を発揮し、納得の
いく試合をしてメ
ダルを掴みたい」
と決意を示してい
ました。
これからは葛西カ
ヌースラロームセン
ターで練習したり、
青梅市の御岳渓
谷など各地で合
宿を行い、来年7
月26・28日の東京
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　私が試合に臨む時に大切にしていることは、「冷静
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ません。そのため自分の思い描いているレース内容に、
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　また、私は試合より練習を大切にしています。試合は
練習で行ったことしか、発揮出来ないと私は思っている
ので、試合より練習の時を集中して120％の力で練習を
しています。どんな状況になっても、対応出来る判断力
や対応力を練習時に極めています。

Ｑ：練習の拠点「青梅」や「西多摩」の印象は？
　私は2006年から青梅に住み始めて、13年目になりまし
た。13年間青梅に住んでみて、青梅や西多摩は自然が
沢山あり美味しい空気を吸える場所だと感じています。
また、自然や森林がある事で日本の四季を目で見たり肌
で感じたりと楽しめる場所で、私はとても好きです。
　自然だけではなく都心までも1時間ほどで行けますし、
とても便利な位置にあり住みやすい場所です。
　田舎も都会も味わえる環境が私は凄く好きなので、青
梅や西多摩はちょうど良い位置にあるという印象があり
ます。
ありがとうございました。ベストを尽くして試合に臨
んでください。

（聞き手：源泉部会、西多摩新聞社　柴﨑記賢）

納得のいく試合をして五輪ではメダルを掴みたい！

試合は練習で行ったことしか、

発揮出来ないと思う。

だから試合より練習の時に集中して

120％の力で練習をしています。
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青梅税務署からのお知らせ

申 告 書 作 成 会 場 の 開 設 期 間
開設期間

2月 1７日（月）　　　
　　　～3月 1６日（月）

※土・日及び２月 24日㈪を除きます。（注）

会場

青梅税務署

所在地

青梅市東青梅 4-13-4

　　　　　　　　　　　　　　　　　時間
【受付】午前 8時 30分から午後 4時まで　　　　　　
　　　　（提出は午後 5時まで）
【相談】午前 9時から午後 5時まで

（注）ただし、２月 24 日（月）及び 3 月１日（日）は、立川税務署（立川合同庁舎）において相談・受付を行います。

●上記期間以外は、税務署の申告書作成会場は開設していませんのでご了承ください。
●会場開設日及び最終日間近は、大変な混雑が予想されますのでご了承ください。
●２月３日（月）から３月 16 日（月）までは当署の駐車場は使用できません（身体障がい者用車両を除く）。
　なお、この期間中は河辺駅北口のイオンスタイル河辺の駐車場をご利用ください。
●会場が混雑している場合には、受付を早めに締め切ることがありますので、お早めにお越しください。
　また、混雑の状況によっては長時間お待ちいただくこともありますので、ご了承ください。

出 張 相 談 の 開 催 日 程 ～申告書を作成して提出できます～

2 月３日（月）から２月 13 日（木）までは、次の日程で出張相談を実施しますのでご利用ください。
なお、平成 30 年から、青梅市、福生市、羽村市での開催はございませんので、ご注意ください。

● 所得税及び復興特別所得税、消費税及び地方消費税、年金受給者並びに給与所得者の所得税及び復興特別所得税の
　申告書（土地、建物及び株式などの譲渡所得がある場合を除く。）を作成して提出できます。申告書等の提出のみの
　場合は、直接税務署にお持ちいただくか、郵送にてご提出ください。
● ご来場の際は、前年の申告書等の控えや源泉徴収票など申告に必要な書類、筆記具、計算器具、印鑑及びマイナン
　バーに係る本人確認書類（①マイナンバーカード又は②通知カードなどの番号確認書類及び身元確認書類）の写し等
　をご持参ください。
● 混雑状況等により、受付を早めに終了する場合がありますのでご了承ください。
● 申告書用紙の発送時期の関係で、相談日が過ぎている場合がございますがご了承ください。

期　　　間 会　　　場

瑞穂町役場　1 階
　

あきる野市五日市出張所
2 階会議室

あきる野市中央公民館
3 階集会室

檜原村役場
3 階３０１会議室

日の出町役場
3 階第 1・第 2 会議室

奥多摩町役場
地下 1 階会議室

所　在　地

瑞穂町大字箱根ケ崎 2335

あきる野市五日市 411

あきる野市二宮６８３

檜原村４６７－１

日の出町平井 2780

奥多摩町氷川 215-6

相談の受付時間は　　　
 午前 9:30～11:00 頃
 午後 1:00～3:00 頃

ただし、檜原村役場・　
奥多摩町役場の　　　　
相談の受付時間は　　　
 午前 10:00～11:00 頃
 午後 1:00～2:30 頃

【問合せ先］青梅税務署 個人課税部門
　　　　　 青梅市東青梅 4-13-4   Tel. 0428-22-3185（代表）  ※お電話は、自動音声によりご案内しており、担当者がご用件にお答えします。

2 月３日（月）～2 月 4 日（火）

2 月４日（火）

2 月５日（水）～2 月７日（金）

2 月 10 日 ( 月 )

2 月 12 日（水）～2 月 13 日（木）

2 月 13 日（木）

会場は混雑しますので、ID・パスワード方式を利用したご自宅からの e-Tax がおすすめです。

時　　　間

瑞
穂
町
立

　瑞
穂
中
学
校

　三
学
年

　吉
岡

　咲
映

令
和
元
年
度

　第
53
回

　中
学
生
の
「
税
に
つ
い
て
の
作
文
」

公
益
社
団
法
人

　青
梅
法
人
会

　会
長
賞

　私
は
今
ま
で
税
が
ど
ん
な
こ
と
に
使
わ
れ
て
い
る
の
か
知
り
ま
せ
ん
で
し
た
。
で
す
が
今
回

作
文
を
書
く
こ
と
に
な
り
、
授
業
で
税
に
つ
い
て
の
ビ
デ
オ
を
見
た
り
、
教
科
書
を
読
ん
だ
り

し
て
私
た
ち
に
す
ご
く
関
わ
り
の
あ
る
も
の
な
の
だ
と
知
り
ま
し
た
。
特
に
関
係
の
あ
る
も
の

が
二
つ
あ
り
ま
す
。

　一
つ
目
は
小
学
校
六
年
間
、
中
学
校
三
年
間
の
義
務
教
育
で
負
担
さ
れ
て
い
る
お
金
で
す
。

こ
の
税
金
が
な
け
れ
ば
私
達
は
何
も
か
も
知
ら
ぬ
ま
ま
大
人
に
な
っ
て
い
た
と
思
い
ま
す
。
勉

強
は
好
き
で
は
な
い
し
、
な
ぜ
学
校
に
行
か
な
い
と
い
け
な
い
の
だ
ろ
う
と
考
え
た
こ
と
も
あ

り
ま
す
。
で
も
今
で
は
、
学
校
に
行
く
こ
と
に
よ
っ
て
支
え
て
く
れ
て
い
る
た
く
さ
ん
の
友
達

が
で
き
た
し
、
色
々
な
事
を
学
ぶ
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

　二
つ
目
は
消
費
税
で
す
。
何
か
を
買
っ
た
ら
絶
対
に
、
消
費
税
が
つ
い
て
き
ま
す
。
八
パ
ー

セ
ン
ト
の
消
費
税
で
も
高
い
な
と
思
う
の
に
今
年
の
十
月
か
ら
は
十
パ
ー
セ
ン
ト
に
増
税
さ
れ

ま
す
。
増
税
な
ん
て
し
て
ほ
し
く
な
い
と
言
う
人
も
い
る
け
れ
ど
、私
が
見
て
い
た
テ
レ
ビ
で
、

「
増
税
す
る
こ
と
に
よ
っ
て
私
た
ち
の
身
近
で
役
に
立
っ
た
こ
と
が
あ
る
の
な
ら
、
し
ょ
う
が

い
な
い
の
で
は
な
い
か
」
と
言
っ
て
い
る
人
が
い
ま
し
た
。
私
も
そ
の
通
り
だ
と
思
い
ま
す
。

使
い
道
が
な
い
の
に
増
税
さ
れ
る
の
は
許
さ
れ
な
い
こ
と
だ
け
ど
、
使
う
べ
き
事
が
あ
る
の
な

ら
増
税
す
る
の
は
仕
方
な
い
と
思
い
ま
す
。
こ
れ
か
ら
増
税
さ
れ
る
十
パ
ー
セ
ン
ト
の
税
は
ど

ん
な
こ
と
に
使
わ
れ
て
い
く
の
か
、
ど
ん
な
将
来
に
な
っ
て
い
く
の
か
、
ま
た
増
税
さ
れ
る
こ

と
は
あ
る
の
か
、
た
く
さ
ん
知
り
た
い
事
は
あ
る
け
れ
ど
こ
れ
は
私
が
大
人
に
な
っ
て
か
ら
思

い
出
し
て
考
え
て
み
た
い
と
思
い
ま
す
。

　今
の
私
達
に
特
に
関
係
し
て
い
る
の
は
、
こ
の
二
つ
で
す
が
、
こ
れ
か
ら
働
い
た
り
大
人
に

な
っ
て
い
く
に
つ
れ
て
た
く
さ
ん
の
税
と
関
わ
っ
て
き
ま
す
。
こ
れ
か
ら
先
、
税
な
ん
て
な
く

て
も
い
い
の
に
と
、
思
う
こ
と
が
あ
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。
で
も
、
そ
の
税
に
よ
っ
て
私
達
は

今
ま
で
大
き
な
問
題
も
な
く
過
ご
せ
て
き
ま
し
た
。
次
は
私
達
が
支
え
る
番
な
の
だ
と
、
こ
の

作
文
を
書
い
て
み
て
思
い
ま
し
た
。
今
回
税
に
つ
い
て
知
る
こ
と
が
で
き
て
本
当
に
良
か
っ
た

で
す
。
最
初
は
、
税
な
ん
て
私
達
に
直
接
関
わ
っ
て
い
る
も
の
な
ん
て
無
い
と
思
っ
て
い
ま
し

た
。
で
も
、
今
回
税
に
つ
い
て
勉
強
し
て
み
て
こ
ん
な
に
た
く
さ
ん
の
税
が
私
達
に
関
わ
っ
て

い
た
ん
だ
と
知
っ
て
び
っ
く
り
し
ま
し
た
。
も
し
、
こ
ん
な
に
関
わ
っ
て
い
る
と
い
う
事
を
知

ら
な
か
っ
た
ら
税
な
ん
て
無
け
れ
ば
い
い
と
絶
対
思
っ
て
い
た
と
思
い
ま
す
。
作
文
を
書
く
機

会
が
あ
っ
て
本
当
に
良
か
っ
た
な
と
思
い
ま
し
た
。
こ
れ
か
ら
将
来
、
働
く
よ
う
に
な
っ
た
ら

税
に
つ
い
て
も
考
え
な
が
ら
働
き
た
い
な
と
思
い
ま
す
。

税
が
ど
れ
だ
け
大
切
か
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青梅税務署からのお知らせ

申 告 書 作 成 会 場 の 開 設 期 間
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2月 1７日（月）　　　
　　　～3月 1６日（月）

※土・日及び２月 24日㈪を除きます。（注）
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青梅税務署
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青梅市東青梅 4-13-4

　　　　　　　　　　　　　　　　　時間
【受付】午前 8時 30分から午後 4時まで　　　　　　
　　　　（提出は午後 5時まで）
【相談】午前 9時から午後 5時まで

（注）ただし、２月 24 日（月）及び 3 月１日（日）は、立川税務署（立川合同庁舎）において相談・受付を行います。

●上記期間以外は、税務署の申告書作成会場は開設していませんのでご了承ください。
●会場開設日及び最終日間近は、大変な混雑が予想されますのでご了承ください。
●２月３日（月）から３月 16 日（月）までは当署の駐車場は使用できません（身体障がい者用車両を除く）。
　なお、この期間中は河辺駅北口のイオンスタイル河辺の駐車場をご利用ください。
●会場が混雑している場合には、受付を早めに締め切ることがありますので、お早めにお越しください。
　また、混雑の状況によっては長時間お待ちいただくこともありますので、ご了承ください。

出 張 相 談 の 開 催 日 程 ～申告書を作成して提出できます～

2 月３日（月）から２月 13 日（木）までは、次の日程で出張相談を実施しますのでご利用ください。
なお、平成 30 年から、青梅市、福生市、羽村市での開催はございませんので、ご注意ください。

● 所得税及び復興特別所得税、消費税及び地方消費税、年金受給者並びに給与所得者の所得税及び復興特別所得税の
　申告書（土地、建物及び株式などの譲渡所得がある場合を除く。）を作成して提出できます。申告書等の提出のみの
　場合は、直接税務署にお持ちいただくか、郵送にてご提出ください。
● ご来場の際は、前年の申告書等の控えや源泉徴収票など申告に必要な書類、筆記具、計算器具、印鑑及びマイナン
　バーに係る本人確認書類（①マイナンバーカード又は②通知カードなどの番号確認書類及び身元確認書類）の写し等
　をご持参ください。
● 混雑状況等により、受付を早めに終了する場合がありますのでご了承ください。
● 申告書用紙の発送時期の関係で、相談日が過ぎている場合がございますがご了承ください。

期　　　間 会　　　場

瑞穂町役場　1 階
　

あきる野市五日市出張所
2 階会議室

あきる野市中央公民館
3 階集会室

檜原村役場
3 階３０１会議室

日の出町役場
3 階第 1・第 2 会議室

奥多摩町役場
地下 1 階会議室

所　在　地

瑞穂町大字箱根ケ崎 2335

あきる野市五日市 411

あきる野市二宮６８３

檜原村４６７－１

日の出町平井 2780

奥多摩町氷川 215-6

相談の受付時間は　　　
 午前 9:30～11:00 頃
 午後 1:00～3:00 頃

ただし、檜原村役場・　
奥多摩町役場の　　　　
相談の受付時間は　　　
 午前 10:00～11:00 頃
 午後 1:00～2:30 頃

【問合せ先］青梅税務署 個人課税部門
　　　　　 青梅市東青梅 4-13-4   Tel. 0428-22-3185（代表）  ※お電話は、自動音声によりご案内しており、担当者がご用件にお答えします。

2 月３日（月）～2 月 4 日（火）

2 月４日（火）

2 月５日（水）～2 月７日（金）

2 月 10 日 ( 月 )

2 月 12 日（水）～2 月 13 日（木）

2 月 13 日（木）

会場は混雑しますので、ID・パスワード方式を利用したご自宅からの e-Tax がおすすめです。

時　　　間



8   KODAMA 　 

　
こ
う
し
て
４
年
間
の
実
績
と
し
て
２

０
１
９（
令
和
元
）年
10
月
１
日
現
在
、

２
６
７
１
世
帯
、人
口
５
０
８
８
人(

年

少（
０
〜
14
歳
）３
４
３
人
。生
產（
15

〜
65
歳
）２
２
１
２
人
。老
年（
66
歳
）

以
上
２
５
３
３
人
で
推
計
人
口
が
中
間

地
点（
32
年
度
）で
の
目
標
値（
４
５
１

１
人
、住
民
基
本
台
帳
ベ
ー
ス
）を
達
成

し
た
と
いい
ま
す
。

　
定
住
人
口
は
、１
７
９
世
帯
、４
９
６

人
と
な
り
、総
人
口
の
約
9.7%

を
占

め
、年
少
人
口
の
約
45.5%

で
、年
少
人
口

の
約
２
人
に
１
人
は
定
住
対
策
事
業

人
口
と
な
り
、策
に
効
果
が
あ
っ
た
と

さ
れ
、最
近
は
全
国
各
地
か
ら
視
察
が

あ
る
と
いい
ま
す
。

　「
行
政
は
住
民
交
流
に
は
立
ち
入
ら

な
い
よ
う
に
し
て
い
ま
す
」と
定
住
課

若
者
定
住
推
進
課
担
当
者
は
話
し
て

く
れ
ま
し
た
。時
に
は
、お
隣
さ
ん
が
善

意
で
軒
先
に
野
菜
を
持
っ
て
き
て
く
れ

ま
す
。ま
ず
は
賃
貸
で
済
ん
で
い
る
う

ち
に
、お
祭
り
あ
り
、様
々
な
集
ま
り
に

も
参
加
し
て
い
る
う
ち
に
、こ
の
町
を
気

に
入
って
も
ら
う
。さ
ら
に
町
の
事
業
が

う
ま
く
マ
ッ
チ
し
て
定
住
化
し
て
ほ
し

万
円
。若
者
定
住
推
進
事
業
費
は
４

千
６
百
万
円
。こ
れ
は
、一般
会
計
予
算

の
約
1.5%

と
い
う
こ
と
で
す
。

「
奥
多
摩
暮
ら
し
を
愛
す
る
人
」を

育
て
る

ズームアップでは西多摩でのさまざまな出来事や地域の活性化、新しい取り組みを、人や団体、企業などに注目して紹介して

有識者で構成される日本創世会議・人口
減少問題検討分科会（座長・増田寛也元
総務相）が 2040 年に消滅の危機が予想さ
れる（＝財政破綻の可能性がある）と、
全国 896 の区市町村を示したのは 2014
（H26）年 5 月のこと（「増田レポート」）。
その中には西多摩地域の市町村も上がっ
ていました。
奥多摩町（河村文夫町長）が長期総合計
画を打ち出し、少子、高齢化に本格着手
して 4 年。その取り組みと、若年層定住
の成果について同町若者定住促進課担当
者にうかがいました。

～奥多摩町の未来を支えるのは「若者」「よそ者」「田舎暮らしを愛する者」～

若者定住化大作戦！

ユ
ニ
ー
ク
で
持
続
可
能
な

事
業
で
抜
き
に
出
る
！

 

　
町
で
は
過
去
に
も「
婚
活
パ
ー
テ
ィ
」

な
ど
若
年
層
対
策
を
行
って
き
ま
し
た

が
、よ
り
テ
ー
マ
を
絞
り
、「
少
子
高
齢

化
対
策
」と「
定
住
化
対
策
」と
し
て

第
５
期
長
期
総
合
計
画（
Ｈ
27
年
〜
）

が
始
ま
り
ま
し
た
。

　
人
口
推
移
を
み
る
と
、町
の
出
生
数

は
未
婚
率
の
上
昇
に
よ
る
合
計
特
殊

出
生
率
の
低
さ
、さ
ら
に
生
産
年
齢
人

口
で
あ
る
15
〜
49
歳
の
女
性
人
口
の
縮

小
等
が
進
ん
だ
こ
と
か
ら
減
少
傾
向
。

全
体
で
は
自
然
動
態
は
、死
亡
数
が
出

生
数
を
上
回
る
自
然
減
少
の
傾
向
が

継
続
し
て
い
ま
し
た
。一方
で
移
動
な
ど

に
よ
る
社
会
動
態
は
定
住
対
策
事
業

の
効
果
に
よ
り
増
加
傾
向
に
あ
り
、こ

こ
に
着
眼
し
て
同
計
画
は
具
体
化
さ
れ

た
と
いい
ま
す
。

　「
子
育
て
支
援
策
」を
見
た
と
き
、ユ

ニ
ー
ク
な「
15
の
子
育
て
支
援
策
」が
あ

り
ま
す
。例
え
ば
、多
子
家
族
の
水
道

代
の
補
助
か
ら
始
ま
り
、保
育
園
の
入

園
、学
童
保
育
支
援
、小
中
学
生
の
給

食
費
、中
学
生
の
制
服
、高
校
生
の
通

学
費
、18
歳
ま
で
の
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
予

防
接
種
助
成
に
至
る
ま
で
細
や
か
な

も
の
で
す
。

　
町
の
発
行
す
る「
子
育
て・若
者
定

住
応
援
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク
」に
は
、子
ど
も

３
人
を
町
で
出
産
し
て
、高
校
ま
で
子

育
て
し
た
場
合
の
想
定
で「
約
７
２
８

万
円
も
お
得
！
」と
い
う
キ
ャ
ッ
チ
コ

ピ
ー
が
目
を
引
き
ま
す
。（
次
ペ
ー
ジ
参

照
）

　
も
う
一つ
の
柱
は
、住
み
た
い
人
が
住

め
る
町
を
目
指
し
た「
定
住
化
対
策
の

推
進
」で
す
。例
え
ば
高
齢
者
や
独
居

の
人
への
対
策
は
も
と
よ
り
、特
に
若
者

住
宅
の
候
補
と
な
る
空
き
家
を
確
保

す
る「
空
き
家
バ
ン
ク
制
度
」は
ユ
ニ
ー

ク
で
す
。空
家
バン
ク
に
登
録
す
る
た
め

に
必
要
な
家
屋
整
備
の
た
め
の
ゴ
ミ
処

理
費
用（
上
限
75
万
円
）や
、相
続
等
の

町
への
贈
与
手
続
き
に
か
か
る
費
用
を

町
が
負
担
し
ま
す
。

　
若
者
が
定
住
化
で
き
る
よ
う
に
50

歳
ま
で
の
若
年
層
に
対
し
て
は
経
済
的

負
担
を
軽
く
し
て
、ま
ず
は
住
ん
で
み

て
も
ら
う
。や
が
て
低
価
格
で
の
戸
建

住
宅
の
取
得
が
で
き
る
よ
う
な
流
れ
を

意
識
し
た
と
いい
ま
す
。「
若
者
世
代
が

一
定
の
条
件
を
満
た
し
、22
年
間
住
み

続
け
る
と一戸
建
て
住
宅
が
無
償
提
供

さ
れ
る
」な
ど
、奥
多
摩
町
の
話
題
が
マ

ス
コ
ミ
か
ら
注
目
さ
れ
る
よ
う
に
な
って

き
ま
し
た
。

　
少
子
高
齢
化
対
策
事
業
は
、毎
年

継
続
的
に
実
施
す
る
必
要
が
あ
る
こ

と
か
ら
、持
続
可
能
な
予
算
規
模
で
、

長
期
的
に
行
わ
れ
ま
す
。平
成
31
年
度

の
町
の一般
般
会
計
予
算
66
億
８
千
万

円
で
少
子
化
対
策
事
業
は
４
千
４
百

い
と
い
う
わ
け
で
す
。

若
者
が
増
え
れ
ば
未
来
に
つ
な
が
る

 

　
最
後
に
担
当
者
は「
新
た
な
課
題
と

今
後
の
方
針
」と
し
て
、①
子
育
て
関

係
で
は
国
や
都
道
府
県
の
子
育
て
支

援
策
が
拡
充
し
て
お
り
、奥
多
摩
町
の

魅
力
を
さ
ら
に
際
立
た
せ
る
必
要
が

あ
る
。②
定
住
関
係
で
は
土
砂
災
害
特

別
警
戒
区
域(

レ
ッ
ド) 

が
今
年
指
定
さ

れ
、空
家
や
空
地
の
活
用
が
難
し
く
な

る
。③
就
労
関
係
で
は
、町
内
就
業
者

が
減
少
し
、町
内
企
業
等
の
就
労
者
の

確
保
が
困
難(

人
手
不
足)

と
し
て
新
た

な
準
備
を
始
め
て
い
る
よ
う
で
す
。

　
今
回「
東
京
の
田
舎・奥
多
摩
の
物

心
両
面
で
の
魅
力
を
感
じ
た
」若
い
人

が
移
り
住
む
こ
と
を
知
り
ま
し
た
。

　
ま
た
従
来
か
ら
森
林
浴
メ
ニュ
ー
の

提
供
や
観
光PR

で
奥
多
摩
駅
は
乗
降

客
が
増
加
し
た
と
い
い
ま
す
。町
内
に

は
若
者
が
運
営
す
る
新
し
い
飲
食
店
、

都
内
企
業
の
運
営
す
る
宿
泊
施
設
や

お
し
ゃ
れ
な
食
堂
が
増
え
て
い
ま
す
。

　
５
年
後
ど
の
よ
う
に
町
が
変
化
し
て

い
く
の
か
楽
し
み
で
す
。

（
取
材 

㈱
西
多
摩
新
聞
社 

柴
崎
記
賢
）

人口移動が収束しない場合において、2040 年若年女性が 50％以上減少し、人口が１万人以上の市区町村 (373)
人口移動が収束しない場合において、2040 年若年女性が 50％以上減少し、人口が１万人未満の市区町村 (523)

資料：一般社団法人北海道総合研究調査会 (HIT) 作成
↑ガイドブック抜粋

宇都宮夕紀子さんは浅草から移住。田舎暮らしの候補地を
探していたといいます。「出産をきっかけに町の若者定住支
援制度を利用して一戸建て建てを購入できました。元大家
さんとの食事や移住者同志の交流会など楽しく生活してい
ます。」と話してくれました。

今林 敏行さん（56）

宇都宮 夕紀子さん

(百人)

 

世田谷区から 2019 年 4 月、若年
定住住宅に移住。「3 人の子どもが
同じ保育園に入園できること。月 6
千円の家賃で生活できることが魅力
で決意しました。買い物のための
30 分のドライブは苦になりません」とお茶の水で働く奥さん
を毎朝始発電車に間に合うよう送迎しているそうです。
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こ
う
し
て
４
年
間
の
実
績
と
し
て
２

０
１
９（
令
和
元
）年
10
月
１
日
現
在
、

２
６
７
１
世
帯
、人
口
５
０
８
８
人(

年

少（
０
〜
14
歳
）３
４
３
人
。生
產（
15

〜
65
歳
）２
２
１
２
人
。老
年（
66
歳
）

以
上
２
５
３
３
人
で
推
計
人
口
が
中
間

地
点（
32
年
度
）で
の
目
標
値（
４
５
１

１
人
、住
民
基
本
台
帳
ベ
ー
ス
）を
達
成

し
た
と
いい
ま
す
。

　
定
住
人
口
は
、１
７
９
世
帯
、４
９
６

人
と
な
り
、総
人
口
の
約
9.7%

を
占

め
、年
少
人
口
の
約
45.5%

で
、年
少
人
口

の
約
２
人
に
１
人
は
定
住
対
策
事
業

人
口
と
な
り
、策
に
効
果
が
あ
っ
た
と

さ
れ
、最
近
は
全
国
各
地
か
ら
視
察
が

あ
る
と
いい
ま
す
。

　「
行
政
は
住
民
交
流
に
は
立
ち
入
ら

な
い
よ
う
に
し
て
い
ま
す
」と
定
住
課

若
者
定
住
推
進
課
担
当
者
は
話
し
て

く
れ
ま
し
た
。時
に
は
、お
隣
さ
ん
が
善

意
で
軒
先
に
野
菜
を
持
っ
て
き
て
く
れ

ま
す
。ま
ず
は
賃
貸
で
済
ん
で
い
る
う

ち
に
、お
祭
り
あ
り
、様
々
な
集
ま
り
に

も
参
加
し
て
い
る
う
ち
に
、こ
の
町
を
気

に
入
って
も
ら
う
。さ
ら
に
町
の
事
業
が

う
ま
く
マ
ッ
チ
し
て
定
住
化
し
て
ほ
し

万
円
。若
者
定
住
推
進
事
業
費
は
４

千
６
百
万
円
。こ
れ
は
、一般
会
計
予
算

の
約
1.5%

と
い
う
こ
と
で
す
。

「
奥
多
摩
暮
ら
し
を
愛
す
る
人
」を

育
て
る

ズームアップでは西多摩でのさまざまな出来事や地域の活性化、新しい取り組みを、人や団体、企業などに注目して紹介して

有識者で構成される日本創世会議・人口
減少問題検討分科会（座長・増田寛也元
総務相）が 2040 年に消滅の危機が予想さ
れる（＝財政破綻の可能性がある）と、
全国 896 の区市町村を示したのは 2014
（H26）年 5 月のこと（「増田レポート」）。
その中には西多摩地域の市町村も上がっ
ていました。
奥多摩町（河村文夫町長）が長期総合計
画を打ち出し、少子、高齢化に本格着手
して 4 年。その取り組みと、若年層定住
の成果について同町若者定住促進課担当
者にうかがいました。

～奥多摩町の未来を支えるのは「若者」「よそ者」「田舎暮らしを愛する者」～

若者定住化大作戦！

ユ
ニ
ー
ク
で
持
続
可
能
な

事
業
で
抜
き
に
出
る
！

 

　
町
で
は
過
去
に
も「
婚
活
パ
ー
テ
ィ
」

な
ど
若
年
層
対
策
を
行
って
き
ま
し
た

が
、よ
り
テ
ー
マ
を
絞
り
、「
少
子
高
齢

化
対
策
」と「
定
住
化
対
策
」と
し
て

第
５
期
長
期
総
合
計
画（
Ｈ
27
年
〜
）

が
始
ま
り
ま
し
た
。

　
人
口
推
移
を
み
る
と
、町
の
出
生
数

は
未
婚
率
の
上
昇
に
よ
る
合
計
特
殊

出
生
率
の
低
さ
、さ
ら
に
生
産
年
齢
人

口
で
あ
る
15
〜
49
歳
の
女
性
人
口
の
縮

小
等
が
進
ん
だ
こ
と
か
ら
減
少
傾
向
。

全
体
で
は
自
然
動
態
は
、死
亡
数
が
出

生
数
を
上
回
る
自
然
減
少
の
傾
向
が

継
続
し
て
い
ま
し
た
。一方
で
移
動
な
ど

に
よ
る
社
会
動
態
は
定
住
対
策
事
業

の
効
果
に
よ
り
増
加
傾
向
に
あ
り
、こ

こ
に
着
眼
し
て
同
計
画
は
具
体
化
さ
れ

た
と
いい
ま
す
。

　「
子
育
て
支
援
策
」を
見
た
と
き
、ユ

ニ
ー
ク
な「
15
の
子
育
て
支
援
策
」が
あ

り
ま
す
。例
え
ば
、多
子
家
族
の
水
道

代
の
補
助
か
ら
始
ま
り
、保
育
園
の
入

園
、学
童
保
育
支
援
、小
中
学
生
の
給

食
費
、中
学
生
の
制
服
、高
校
生
の
通

学
費
、18
歳
ま
で
の
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
予

防
接
種
助
成
に
至
る
ま
で
細
や
か
な

も
の
で
す
。

　
町
の
発
行
す
る「
子
育
て・若
者
定

住
応
援
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク
」に
は
、子
ど
も

３
人
を
町
で
出
産
し
て
、高
校
ま
で
子

育
て
し
た
場
合
の
想
定
で「
約
７
２
８

万
円
も
お
得
！
」と
い
う
キ
ャ
ッ
チ
コ

ピ
ー
が
目
を
引
き
ま
す
。（
次
ペ
ー
ジ
参

照
）

　
も
う
一つ
の
柱
は
、住
み
た
い
人
が
住

め
る
町
を
目
指
し
た「
定
住
化
対
策
の

推
進
」で
す
。例
え
ば
高
齢
者
や
独
居

の
人
への
対
策
は
も
と
よ
り
、特
に
若
者

住
宅
の
候
補
と
な
る
空
き
家
を
確
保

す
る「
空
き
家
バ
ン
ク
制
度
」は
ユ
ニ
ー

ク
で
す
。空
家
バン
ク
に
登
録
す
る
た
め

に
必
要
な
家
屋
整
備
の
た
め
の
ゴ
ミ
処

理
費
用（
上
限
75
万
円
）や
、相
続
等
の

町
への
贈
与
手
続
き
に
か
か
る
費
用
を

町
が
負
担
し
ま
す
。

　
若
者
が
定
住
化
で
き
る
よ
う
に
50

歳
ま
で
の
若
年
層
に
対
し
て
は
経
済
的

負
担
を
軽
く
し
て
、ま
ず
は
住
ん
で
み

て
も
ら
う
。や
が
て
低
価
格
で
の
戸
建

住
宅
の
取
得
が
で
き
る
よ
う
な
流
れ
を

意
識
し
た
と
いい
ま
す
。「
若
者
世
代
が

一
定
の
条
件
を
満
た
し
、22
年
間
住
み

続
け
る
と一戸
建
て
住
宅
が
無
償
提
供

さ
れ
る
」な
ど
、奥
多
摩
町
の
話
題
が
マ

ス
コ
ミ
か
ら
注
目
さ
れ
る
よ
う
に
な
って

き
ま
し
た
。

　
少
子
高
齢
化
対
策
事
業
は
、毎
年

継
続
的
に
実
施
す
る
必
要
が
あ
る
こ

と
か
ら
、持
続
可
能
な
予
算
規
模
で
、

長
期
的
に
行
わ
れ
ま
す
。平
成
31
年
度

の
町
の一般
般
会
計
予
算
66
億
８
千
万

円
で
少
子
化
対
策
事
業
は
４
千
４
百

い
と
い
う
わ
け
で
す
。

若
者
が
増
え
れ
ば
未
来
に
つ
な
が
る

 

　
最
後
に
担
当
者
は「
新
た
な
課
題
と

今
後
の
方
針
」と
し
て
、①
子
育
て
関

係
で
は
国
や
都
道
府
県
の
子
育
て
支

援
策
が
拡
充
し
て
お
り
、奥
多
摩
町
の

魅
力
を
さ
ら
に
際
立
た
せ
る
必
要
が

あ
る
。②
定
住
関
係
で
は
土
砂
災
害
特

別
警
戒
区
域(

レ
ッ
ド) 

が
今
年
指
定
さ

れ
、空
家
や
空
地
の
活
用
が
難
し
く
な

る
。③
就
労
関
係
で
は
、町
内
就
業
者

が
減
少
し
、町
内
企
業
等
の
就
労
者
の

確
保
が
困
難(

人
手
不
足)

と
し
て
新
た

な
準
備
を
始
め
て
い
る
よ
う
で
す
。

　
今
回「
東
京
の
田
舎・奥
多
摩
の
物

心
両
面
で
の
魅
力
を
感
じ
た
」若
い
人

が
移
り
住
む
こ
と
を
知
り
ま
し
た
。

　
ま
た
従
来
か
ら
森
林
浴
メ
ニュ
ー
の

提
供
や
観
光PR

で
奥
多
摩
駅
は
乗
降

客
が
増
加
し
た
と
い
い
ま
す
。町
内
に

は
若
者
が
運
営
す
る
新
し
い
飲
食
店
、

都
内
企
業
の
運
営
す
る
宿
泊
施
設
や

お
し
ゃ
れ
な
食
堂
が
増
え
て
い
ま
す
。

　
５
年
後
ど
の
よ
う
に
町
が
変
化
し
て

い
く
の
か
楽
し
み
で
す
。

（
取
材 

㈱
西
多
摩
新
聞
社 

柴
崎
記
賢
）

人口移動が収束しない場合において、2040 年若年女性が 50％以上減少し、人口が１万人以上の市区町村 (373)
人口移動が収束しない場合において、2040 年若年女性が 50％以上減少し、人口が１万人未満の市区町村 (523)

資料：一般社団法人北海道総合研究調査会 (HIT) 作成
↑ガイドブック抜粋

宇都宮夕紀子さんは浅草から移住。田舎暮らしの候補地を
探していたといいます。「出産をきっかけに町の若者定住支
援制度を利用して一戸建て建てを購入できました。元大家
さんとの食事や移住者同志の交流会など楽しく生活してい
ます。」と話してくれました。

今林 敏行さん（56）

宇都宮 夕紀子さん

(百人)

 

世田谷区から 2019 年 4 月、若年
定住住宅に移住。「3 人の子どもが
同じ保育園に入園できること。月 6
千円の家賃で生活できることが魅力
で決意しました。買い物のための
30 分のドライブは苦になりません」とお茶の水で働く奥さん
を毎朝始発電車に間に合うよう送迎しているそうです。
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オリンピック・パラリンピック ピックアップ

2020 年に東京オリンピックが開催されます。このページではオリンピックを
目指す西多摩のアスリートやオリンピック関連の情報をお届けしています。

　あきる野市伊奈の馬場精一さん（74）
は、増戸小、増戸中、昭和第一高校を卒
業。中学生まで秋川流域の駅伝大会で
エース区間を担当した。「高校時代はバス
ケットや地元の野球クラブに所属。多摩湖
のロードレースでもトップ10には入ってい
たので陸上部の先生に何度も誘われまし
た」と話す。
　高校卒業後は日立グループの会社へ入
社。19歳のときに「社長から突然、『君がオ
リンピックの聖火ランナーとして走るとい
う書類がきているが、本当か』と言われ、こ
ちらも何も分からず驚きました」と当時を

振り返る。
突如、聖火ランナーに選ばれた馬場さんだが、一度だげユニフォームのサイズなど
を測定するために集められたことはあったが、どういう経緯で選ばれたのかという
説明はなかったという。
都の資料では秋多町は３区間６・３㌔、走者数69人。馬場さんは秋川駅からのラン
ナーを務めた。「まさかもう一度東京でオリンピックがあると思わなかったが、開催
が決まって自分も聖火ランナーだったとき、沿道に多くの人が並んで声援を送って
くれたことも思い出しました」と写真を見せてくれた。

　青梅市東青梅の会社員、原島賢明(よしあき)さん(75)は奥多摩町の代表として、
青梅市と旧羽村町境の大力まんじゅう入口(小作)～羽村町交差点(玉川神社前)ま
での２・１㌔を聖火燃えるトーチをかかげて走り、「時間通りに走ることだけを考え
た。すごく緊張したのを覚えています」と当時を振り返る。
　奥多摩町小丹波に生まれ、古里小、古里中を経て都立
農林高校(現・都立青梅総合高)に進学。中学、高校時代は
バスケットボールに打ち込んだ。専修大学１年のときに突
然、聖火リレーの正走者に選ばれ、「なぜ自分が選ばれた
のかは今だに謎」とし「何も分からず、８月30日の結団式
や五日市中学校での試走会など細かな練習をした」と懐
かしむ。
　現在も出版社に勤務する傍ら、「多摩のサクラをつなぐ
会」を立ち上げて、奥多摩町で種から育てたヤマザクラを
植樹するボランティア活動にも力を注いでいる。「オリン
ピックに関われた経験が、今のボランティア活動にもつな
がっている。サクラが自分のトーチだと思って、地域のた
めに恩返しをしています」と話していた。

　羽村市は９月７日、オリンピックパラリンピック東京2020大会
の一年前を記念するイベントを同市スポーツセンターで開催し
た。義肢装具士・臼井二美男さんとパラリンピアン大西瞳選手（リ
オデジャネイロ・パラリンピック女子走り幅跳び６位、女子100
メートル８位）が参加して義足体験やトークショーを行ったほか、
ボッチャ体験や「VRフェンシング体験」などもあった。
　会場では大西選手、臼井さんと臼井さんの義足ユーザーを中
心とした陸上チーム・スタートライン Tokyoの選手たちのサポー
トで義足体験が行われ、多くの人が参加した。膝から下の義肢を
つけて歩く体験をした男性は「扱いや体重の移動が難しかった。
これで跳躍したりするのはすごいこと」と汗をぬぐった。大西選手
は「義肢体験をしていただくと、パラリンピックを10倍楽しんでも
らえます」と笑顔を見せた。

　トークショーでは「パラリンピックの選手になるために仕事と運
動、厳しい練習を継続することは大変なこと。これができる人じゃ
ないとなれない」と選手たちの努力をたたえた臼井さん。
　大西選手は「普段はスタートラインまで行くのに吐きそうになる
のが常で、パラリンピックに出たら大変だと思っていたが、いざ出
場してみたらスタジアムの大歓声にわくわくして、早く走りたい、
という気持ちになった。経験したことのない場所だった」とし、「平
日は仕事の後午後７時～９時くらいまでと土日に練習。リオに出場
してみて、また頑張ろう、東京を目指そうと思っ
た」と話した。
　臼井さんは「高齢化社会になり、高齢者ス
ポーツと障害者スポーツは、サポーターが必要
であるということや車いすが使える施設が必要
であることなどは同じ。障害者スポーツに興味
をもつということは世の中のためになる、という
こととしスポーツを通じて障害者や高齢者を応
援してほしい」と呼びかけていた。
　

羽村市

義肢装具士・臼井二美男さん、
パラリンピアン大西瞳選手ら羽村でオリ・パライベント

うすい　ふみお

おおにし　ひとみ

臼
井
さ
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大
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の
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聖火が町を快走 !
前回の聖火ランナーに聞く

１９６４年の東京五輪では、聖火がギリシャから空輸特別機で沖縄に到着。聖火は沖縄本島から鹿児
島、宮崎、北海道に空路で運ばれ、４つのコースに分かれて全都道府県を巡回した。地上リレー総距
離６７５５㌔（リレー総区間４３７４区間）、参加リレー走者10万７１３名となっている。
　西多摩地域での聖火リレーは同年10月８日、八王子市から秋多町～青梅市～羽村町～福生町～
昭島市へとつなぐコースで行われ、１区間(１・３㌔～２・３㌔)を正副走者３人と随走者20人の隊列を組
んで走り、当時の西多摩新聞では、「健康で品行方正の模範青年たち」と報じられた。

▲現在はサクラの植樹に
　情熱を燃やす原島さん

▲聖火ランナーが受け取った賞状

Olympic 2020
Go to Tokyo 
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中

秋
川
駅
か
ら
の
ラ
ン
ナ
ー
を
務
め
た
当
時
の
写
真（
文
中
）

聖火が町を快走 !
前回の聖火ランナーに聞く

１９６４年の東京五輪では、聖火がギリシャから空輸特別機で沖縄に到着。聖火は沖縄本島から鹿児
島、宮崎、北海道に空路で運ばれ、４つのコースに分かれて全都道府県を巡回した。地上リレー総距
離６７５５㌔（リレー総区間４３７４区間）、参加リレー走者10万７１３名となっている。
　西多摩地域での聖火リレーは同年10月８日、八王子市から秋多町～青梅市～羽村町～福生町～
昭島市へとつなぐコースで行われ、１区間(１・３㌔～２・３㌔)を正副走者３人と随走者20人の隊列を組
んで走り、当時の西多摩新聞では、「健康で品行方正の模範青年たち」と報じられた。

▲現在はサクラの植樹に
　情熱を燃やす原島さん

▲聖火ランナーが受け取った賞状

Olympic 2020
Go to Tokyo 
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公
益
社
団
法
人
青
梅
法
人
会
主
催
の「
第
11
回
　
西
多
摩
ふ
れ
あ
い
講
演
会
」が
10
月
8
日
、
羽
村
市
生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー「
ゆ
と
ろ
ぎ
」で
開
催
さ
れ
、

プ
ロ
ゴ
ル
フ
ァ
ー
で
テ
レ
ビ
、ラ
ジ
オ
、出
版
等
で
ス
ポ
ー
ツ
解
説
者
と
し
て
も
活
躍
中
の
タ
ケ
小
山
氏
が
講
演
し
ま
し
た
。

を
め
ぐ
っ
て
、
日
本
と

ア
メ
リ
カ
の
違
い
が
説

明
さ
れ
ま
し
た
。「
ざ
っ

く
り
と
話
す
と
、
放
映
権

は
ア
メ
リ
カ
は
ゴ
ル
フ
業

界
に
あ
り
、
日
本
は
放
送

す
る
テ
レ
ビ
局
側
に
あ

る
。そ
の
た
め
、
ア
メ
リ
カ

は
ゴ
ル
フ
選
手
の
個
性
が

際
立
つ
が
日
本
で
は
メ

デ
ィ
ア
に
影
響
さ
れ
、
選
手

た
ち
の
個
性
が
出
な
い
。ゴ
ル
フ
を
シ
ョ
ー
ビ
ジ
ネ

ス
と
み
た
ら
、ど
ち
ら
が
得
策
な
の
か
？
」と
、こ
れ

か
ら
の
ゴ
ル
フ
界
の
ビ
ジ
ネ
ス
を
展
望
し
、常
に
笑

い
を
取
り
な
が
ら
講
演
は
盛
り
上
が
り
を
見
せ
て

い
ま
し
た
。
　

　会
場
受
付
に
は
、
恒
例
の
未
使
用
タ
オ
ル
、
エ
コ

キ
ャ
ッ
プ
の
回
収
と
義
援
金
募
集
を
実
施
。タ
オ
ル

186
本
、
エ
コ
キ
ャ
ッ
プ
45
ℓ
袋
で
４
袋
、
義
援
金
10

万
67
円
が
集
ま
り
ま
し
た
。
タ
オ
ル
は
福
祉
、介
護

施
設
へ
、
エ
コ
キ
ャ
ッ
プ
は
リ
サ
イ
ク
ル
業
者
へ
、

義
援
金
は
台
風
19
号
の
被
災
者
支
援
の
た
め
に
使

わ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。皆
様
の
ご
協
力
、
心
よ
り

感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。

｢

屋
根
裏
の
プ
ロ
ゴ
ル
フ
ァ
ー
が
語
る
世
界
の
ゴ

ル
フ
と
ス
ポ
ー
ツ
ビ
ジ
ネ
ス
」
と
題
し
て
講
演
で

は
、
ゴ
ル
フ
業
界
が
、
ど
の
よ
う
に
世
界
を
舞
台
に

ビ
ジ
ネ
ス
を
展
開
し
て
い
る
か
？
が
語
ら
れ
、
地

域
の
経
営
者
な
ど
２
３
０
人
が
熱
心
に
耳
を
傾
け

て
い
ま
し
た
。

「
ゴ
ル
フ
を
さ
れ
る
方
は
、今
日
、タ
ケ
の
話
を
聞

け
ば
ゴ
ル
フ
が
う
ま
く
な
る
と
思
っ
て
来
た
か
も

し
れ
ま
せ
ん
が
、
そ
ん
な
こ
と
は
あ
り
え
ま
せ
ん
。

一
時
間
ゴ
ル
フ
の
話
を
聞
い
て
上
手
に
な
る
。そ
ん

な
う
ま
い
話
は
あ
り
ま
せ
ん
。ち
ゃ
ん
と
レ
ッ
ス
ン

を
受
け
た
て
く
だ
さ
い
」と
タ
ケ
氏
。「
ま
あ
、
最
後

ま
で
聞
け
ば
上
手
に
な
っ
た
気
持
ち
に
な
る
か
も

し
れ
ま
せ
ん
が…

」と
会
場
を
和
ま
せ
な
が
ら
講
演

が
始
ま
り
ま
し
た
。

　「今
日
話
す
こ
と
は
、
簡
単
に
言
う
な
ら
ゴ
ル
フ

業
界
が
ど
の
よ
う
に
ビ
ジ
ネ
ス
を
し
て
い
る
か
で

す
。ビ
ジ
ネ
ス
を
さ
れ
て
い
る
皆
さ
ん
に
何
ら
か
の

ビ
ジ
ネ
ス
チ
ャ
ン
ス
の
ヒ
ン
ト
に
な
れ
ば
と
願
っ

て
い
ま
す
」と
タ
ケ
氏
が
関
わ
る
テ
レ
ビ
の
ス
ポ
ー

ツ
報
道
番
組
の
裏
話
を
入
れ
な
が
ら
、日
本
と
ア
メ

リ
カ
の
ゴ
ル
フ
業
界
の
現
状
、そ
れ
ぞ
れ
の
成
り
立

ち
に
つ
い
て
講
演
は
展
開
。

　業
界
の
大
き
な
収
入
源
で
あ
る
試
合
放
映
権
利

屋
根
裏
の
プ
ロ
ゴ
ル
フ
ァ
ー･

タ
ケ
小
山
が
語
る

「
世
界
の
ゴ
ル
フ
と
ス
ポ
ー
ツ
ビ
ジ
ネ
ス
」

青
梅
法
人
会
西
多
摩
ふ
れ
あ
い
講
演
会
２
０
１
９タケ小山氏が語る

｢ゴルフ界の在り方と今後の展望｣

消費税の
軽減税率制度について①

税のコラム

税と暮らしを
   考えよう

税理士久保田先生の

　令和1年（2019 年）10 月１日から消費税率が

10％に引き上げられたと同時に、飲食料品（酒類

を除く。）と週２回以上発行される新聞（定期購読

契約に基づくもの）について、軽減税率制度が実

施されています。

　飲食料品とは、食品表示法に規定する食品（酒

税法に規定する酒類を除きます。）であり、食品と

は、人の飲用又は食用に供されるものをいいます

ので、例えば、工業用として販売される塩など、人

の飲用又は食用以外の用途で販売されるものは

該当しません。

　なお、この場合の食品からは、医薬品、医薬部外

品及び再生医療等製品を除き、食品衛生法に規定

する添加物を含むものとされています。そのた

め、医薬品等に該当する場合の栄養ドリンクの販

売は軽減税率の適用対象となりません。

　食品から除かれている酒税法に規定する酒類と

は、アルコール分1度以上の飲料をいいますので、

酒税法に規定する酒類に該当しないみりん風調味

料（アルコール分が1度未満のものに限ります。）

やノンアルコールビールや甘酒（アルコール分が

1度未満のものに限ります。）については、飲食料

品に該当します。

　また、食品と食品以外の資産が一体として販売

される一体資産のうち、税抜価額が１万円以下で、

全体のうち食品に係る部分の価額の占める割合が

２/３以上のものに限り、飲食料品に含まれます。

　ただし、いわゆる外食やケータリングは飲食料品

の譲渡に含まれませんので、飲食店業等を営む方

がテーブル等の飲食設備のある場所で飲食料品

を飲食させる役務の提供（ペットボトル飲料等をそ

のまま提供した場合も含みます。）や、相手方が指

定した場所で調理等の役務を伴って飲食料品の

提供（有料老人ホーム運営者や義務教育諸学校に

おいて特定の利用者や全ての生徒に提供するも

ので、同一の日に同一の者に対して行う飲食料品

の提供の対価の額（税抜き）が一食につき640円

以下であるもののうち、その累計額が1,920円に

達するまでの飲食料品の提供であるものを除きま

す。）、社員食堂で提供する食事も、例えセルフサ

ービスであっても食事の提供に該当し、軽減税率

の適用対象となりません。

軽減税率が適用される新聞の譲渡とは、一定の題

号を用い、政治、経済、社会、文化等に関する一般

社会的事実を掲載する週2回以上発行される新聞

の定期購読契約に基づく譲渡ですので、駅売りの

新聞など定期購読契約に基づかない新聞の譲渡

や、インターネットを通じて配信する電子版の新聞

は軽減税率の適用対象となりません。

これらの軽減税率が適用される取引か否かの判

定は、課税資産の譲渡等を行う時、すなわち、飲食

料品等を提供する時点（取引を行う時点）で行うこ

ととなりますので、適用税率の判定に当たっては、

販売する事業者が、人の飲用又は食用に供される

ものとして譲渡した場合には、顧客がそれ以外の

目的で購入し、又はそれ以外の目的で使用したと

しても飲食料品の譲渡に該当し、軽減税率の適用

対象となります。

久保田昌章税理士事務所　税理士 久保田昌章
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消費税の
軽減税率制度について①

税のコラム

税と暮らしを
   考えよう

税理士久保田先生の

　令和1年（2019 年）10 月１日から消費税率が

10％に引き上げられたと同時に、飲食料品（酒類

を除く。）と週２回以上発行される新聞（定期購読

契約に基づくもの）について、軽減税率制度が実

施されています。

　飲食料品とは、食品表示法に規定する食品（酒

税法に規定する酒類を除きます。）であり、食品と

は、人の飲用又は食用に供されるものをいいます

ので、例えば、工業用として販売される塩など、人

の飲用又は食用以外の用途で販売されるものは

該当しません。

　なお、この場合の食品からは、医薬品、医薬部外

品及び再生医療等製品を除き、食品衛生法に規定

する添加物を含むものとされています。そのた

め、医薬品等に該当する場合の栄養ドリンクの販

売は軽減税率の適用対象となりません。

　食品から除かれている酒税法に規定する酒類と

は、アルコール分1度以上の飲料をいいますので、

酒税法に規定する酒類に該当しないみりん風調味

料（アルコール分が1度未満のものに限ります。）

やノンアルコールビールや甘酒（アルコール分が

1度未満のものに限ります。）については、飲食料

品に該当します。

　また、食品と食品以外の資産が一体として販売

される一体資産のうち、税抜価額が１万円以下で、

全体のうち食品に係る部分の価額の占める割合が

２/３以上のものに限り、飲食料品に含まれます。

　ただし、いわゆる外食やケータリングは飲食料品

の譲渡に含まれませんので、飲食店業等を営む方

がテーブル等の飲食設備のある場所で飲食料品

を飲食させる役務の提供（ペットボトル飲料等をそ

のまま提供した場合も含みます。）や、相手方が指

定した場所で調理等の役務を伴って飲食料品の

提供（有料老人ホーム運営者や義務教育諸学校に

おいて特定の利用者や全ての生徒に提供するも

ので、同一の日に同一の者に対して行う飲食料品

の提供の対価の額（税抜き）が一食につき640円

以下であるもののうち、その累計額が1,920円に

達するまでの飲食料品の提供であるものを除きま

す。）、社員食堂で提供する食事も、例えセルフサ

ービスであっても食事の提供に該当し、軽減税率

の適用対象となりません。

軽減税率が適用される新聞の譲渡とは、一定の題

号を用い、政治、経済、社会、文化等に関する一般

社会的事実を掲載する週2回以上発行される新聞

の定期購読契約に基づく譲渡ですので、駅売りの

新聞など定期購読契約に基づかない新聞の譲渡

や、インターネットを通じて配信する電子版の新聞

は軽減税率の適用対象となりません。

これらの軽減税率が適用される取引か否かの判

定は、課税資産の譲渡等を行う時、すなわち、飲食

料品等を提供する時点（取引を行う時点）で行うこ

ととなりますので、適用税率の判定に当たっては、

販売する事業者が、人の飲用又は食用に供される

ものとして譲渡した場合には、顧客がそれ以外の

目的で購入し、又はそれ以外の目的で使用したと

しても飲食料品の譲渡に該当し、軽減税率の適用

対象となります。

久保田昌章税理士事務所　税理士 久保田昌章
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法人会アンケート調査システム

新規登録方法

新規登録にご協力ください

参考／すでに登録している方でメールアドレス等を変更される
　　　場合はこちらから手続きをしてください。

2ヵ月に1～２回の頻度でアンケートを実施しておりますので、受信後は
ご回答をお願いいたします。
なお、アンケートの内容によっては、事業所の代表者やご担当者等から
ご回答いただきたい場合があります。メール受信者と回答者が異なる場合は、
右図の手順でご回答ください。

リンクを
クリックしてね。

ご注意／すでに登録済のアドレスは新規登録できません。なお、平成26年3月以前に登録済の方は上記　　の「登録情報の確認・変更」
からご自身の登録情報を更新願います（更新後、アンケートの送信を再開します）。

■お問い合わせ先全国法人会総連合アンケート調査システム係
　Mail : mail@zenkokuhojinkai.or.jp Tel : 03－3357－6681

●登録資格は「会員企業に所属する方ま
　たは個人会員」に限ります。
●登録するメールアドレスは、会社の代
　表アドレス等、できるかぎり組織上の
　アドレスでご登録願います（メール未
　達先発生防止のため）。

アンケートを受信されましたら、
ご回答にご協力いただきますようお願いいたします。

クリック

１
２

３

４

５

６
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第 36 回法人会全国大会  三重大会
Part 1 法人会アンケート調査システム

新規登録方法

新規登録にご協力ください

参考／すでに登録している方でメールアドレス等を変更される
　　　場合はこちらから手続きをしてください。

2ヵ月に1～２回の頻度でアンケートを実施しておりますので、受信後は
ご回答をお願いいたします。
なお、アンケートの内容によっては、事業所の代表者やご担当者等から
ご回答いただきたい場合があります。メール受信者と回答者が異なる場合は、
右図の手順でご回答ください。

リンクを
クリックしてね。

ご注意／すでに登録済のアドレスは新規登録できません。なお、平成26年3月以前に登録済の方は上記　　の「登録情報の確認・変更」
からご自身の登録情報を更新願います（更新後、アンケートの送信を再開します）。

■お問い合わせ先全国法人会総連合アンケート調査システム係
　Mail : mail@zenkokuhojinkai.or.jp Tel : 03－3357－6681

●登録資格は「会員企業に所属する方ま
　たは個人会員」に限ります。
●登録するメールアドレスは、会社の代
　表アドレス等、できるかぎり組織上の
　アドレスでご登録願います（メール未
　達先発生防止のため）。

アンケートを受信されましたら、
ご回答にご協力いただきますようお願いいたします。

クリック

１
２

３

４

５

６

伊
勢
神
宮
の
お
膝
下
、
三
重
県
全
国
大
会
に
参
加

　
　令
和
元
年
の
思
い
出
と
な
る
「
お
伊
勢
参
り
」
も
体
験

伊
勢
神
宮
の
お
膝
下
、
三
重
県
全
国
大
会
に
参
加

　
　令
和
元
年
の
思
い
出
と
な
る
「
お
伊
勢
参
り
」
も
体
験

　
青
梅
法
人
会
（
加
藤
和
夫
会
長
）
の
役
員
有

志
20
人
は
10
月
３
日
、
三
重
県
津
市
産
業
・
ス

ポ
ー
ツ
セ
ン
タ
ー
「
サ
オ
リ
ー
ナ
」
で
開
催
さ

れ
た
第
36
回
法
人
会
全
国
大
会
（
三
重
大
会
）

に
参
加
。
全
国
か
ら
集
ま
っ
た
約
１
５
０
０
人

の
会
員
と
と
も
に
９
月
18
日
に
決
定
し
た
税
制

改
正
に
対
す
る
提
言
や
全
国
で
の
活
動
報
告
を

確
認
し
ま
し
た
。

　
大
会
で
全
国
法
人
会
連
合
会
の
小
林
栄
三
会

長
は
「
皆
さ
ん
の
意
見
を
集
め
、
経
済
成
長
の

減
速
傾
向
の
中
で
社
会
保
障
制
度
の
持
続
性
を

意
識
し
た
取
り
組
み
、
社
会
の
仕
組
み
づ
く
り

を
税
制
改
正
大
綱
案
に
盛
り
込
ん
だ
。
反
映
い

た
だ
く
よ
う
国
に
届
け
た
い
。
宮
崎
由
至
三
重

県
会
長
は
じ
め
多
く
の
皆
さ
ん
の
尽
力
に
感
謝

す
る
」
と
ご
挨
拶
が
あ
り
ま
し
た
。

　
大
会
で
は
地
元
伊
勢
神
宮
広
報
室
・
音
羽
悟

課
長
の
「
皇
室
と
伊
勢
神
宮
」
に
つ
い
て
の
講

演
、
各
種
表
彰
に
続
い
て
、
法
人
会
が
力
を
注

い
で
い
る
青
年
部
会
の
租
税
教
育
に
つ
い
て
の

事
例
報
告
が
あ
り
ま
し
た
。
昨
年
度
最
優
秀
賞

を
受
賞
し
た
金
沢
法
人
会
青
年
部
は
所
管
内
11

の
小
学
校
で
約
９
０
０
人
を
対
象
に
租
税
教
室

を
実
施
し
、
親
子
で
参
加
す
る
「
税
の
使
い
道

選
挙
」
を
開
催
。
約
７
５
０
の
提
案
か
ら
選
ば

れ
た
10
の
発
表
を
保
護
者
３
０
０
人
の
前
で
行

い
ま
し
た
。
小
学
生
だ
け
で
な
く
大
人
の
納
税

意
識
を
変
化
さ
せ
た
取
り
組
み
に
、
多
く
の
賞

賛
が
寄
せ
ら
れ
た
と
い
い
ま
す
。

　
加
藤
会
長
は
「
津
市
は
10
の
市
が
合
併
し
て

職
員
の
削
減
な
ど
効
率
化
し
た
地
方
行
政
を
展

開
し
て
き
た
。
こ
の
大
会
会
場
は
、
地
方
創
世

の
シ
ン
ボ
ル
に
思
え
る
。会
員
の
交
流
を
深
め
、

全
国
の
法
人
会
や
地
域
の
生
の
様
子
が
わ
か
る

貴
重
な
研
修
が
で
き
た
。
次
回
の
岩
手
大
会
で

も
楽
し
く
学
ん
で
い
き
た
い
」
と
振
り
返
っ
て

い
ま
し
た
。

①
伊
勢
神
宮
参
拝

　

　
　一
行
は
翌
日
伊
勢
神
宮
を
参
拝
。
内
宮
を
訪
問
後
は
五
十
鈴
川
を
渡
り
、

　
　外
宮
を
訪
れ
て
お
参
り
を
済
ま
せ
ま
し
た

②
会
場
で
記
念
撮
影
。

　
　会
場
名
「
サ
オ
リ
ー
ナ
」
は
三
重
県
出
身
の
女
子
レ
ス
リ
ン
グ
、

　
　吉
田
沙
保
里
選
手
に
ち
な
ん
で
命
名
さ
れ
ま
し
た

③
④
⑤「
お
か
げ
横
丁
」
散
策

　
　干
物
屋
さ
ん
、
赤
福
本
店
で
休
憩
。
瓦
屋
根
の
並
ぶ
横
丁
に
は

　
　気
軽
に
立
ち
寄
れ
る
お
店
が
我
々
を
迎
え
て
く
れ
ま
し
た

①

②

③④⑤
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　日本代表が史上初の決勝トーナメント進出しベスト８
を決めるなど大きな盛り上がりを見せていたラグビーＷ
杯。あきる野市館谷の会社員、清水佳忠さん (56) は、
高校から大学、社会人リーグでも活躍した元ラガーマン。
現在、ＮＰＯ法人Ｒu g b y  F r i e n d s h i p  S p o r t  
P r o m o t i o n（ラグビー・フレンドシップ・スポーツ・
プロモーション、以下「ＲＦＳＰ」）代表として、「西多摩
地域から将来活躍する選手を育てたい」とラグビーの普
及育成に情熱を注いでいる。
　清水さんは神奈川県横浜市出身。小、中学校時代
は剣道とサッカーに打ち込んだ。県立相模台工業高校
に進学してラグビーを始め、３年時には第 61 回全国ラ
グビー大会でベスト８入り。関東学院大学ラグビー部
では、1 年生からレギュラーを掴み、卒業するまで関
東リーグ戦 1 部の公式戦全試合に出場するなど、壊し
屋タックラーとして活躍した。卒業後はトップチームか
らオファーがあったもののNTTに入社、社会人ラグビー
ではオール神奈川に選出されるなど 30 歳までプレーし
た。選手時代のポジションは主にフランカー。
　引退後は仕事一筋で、ラグビー観戦を趣味としてき
たが、40 歳を過ぎ、息子が入ったラグビースクールを
手伝ううちに再びラグビー熱に火がついた。

未来を担う人材を育てるために再出発

 　時代に合ったコーチ
ングをゼロから学び、ＪＲ
ＦＵ( 日本ラグビーフット
ボール協会 ) 公認Ａ級
コーチなどの資格を取
得した。２０１５年に「ジュ
ニアアスリート基礎体力
アップＳＡＱ清水塾」と、
西多摩では初の「あき
る野ラグビースクール」
( 現・東京西多摩ラグ
ビースクール ) を設立。
今年４月にはＮＰＯ法人

●「東京西多摩ラグビースクール」は、毎週日曜日の午前９時～
　正午(※変更あり)、青梅リバーサイドパーク大多摩観光
　グラウンド(青梅市友田町 )などで活動。
●「基礎体力アップＳＡＱ清水塾」は、毎週土曜日の午前11時～
　午後１時、活動場所は五日市ファインプラザ(あきる野市伊奈 )。
　いずれも対象年齢は３才～中学生までの男女で、無料体験も
　随時受付。問い合わせは電話(０９０・３３１０・８８２０、
　受付時間午前10時～午後７時)、
　またはＥメール(rugby.fsp1@gmail.com)で清水さんへ。

ラグビーで
西多摩を活性化

Ｎ Ｐ Ｏ 法 人  R u g b y  F r i e n d s h i p  S p o r t  P r o m o t i o nあきる野市

人
ＮＰＯ法人 Ｒugby Friendship Sport Promotion

代表 清水 佳忠 さん

｢ＲＦＳＰ｣を立ち上げ、ラグビーの普及育成、環境の構
築をはじめ、あらゆるスポーツや運動を通じて地域の活
性化に寄与しようと活動を本格化させた。

　
　「ラグビーは人を育てるスポーツだと思う。楽しく一生
懸命をモットーに、子どもたちにまずはラグビーを好きに
なってもらいたい」と、平日は会社員、週末はボランティ
アでコーチングを行うほか、各地で子ども向け体験会も
実施。青梅市で行われたラグビーW 杯のパブリック
ビューイングでは解説を務め、テレビドラマ「ノーサイド
ゲーム」の演出家である福澤克雄さんとのラグビー繋が
りから撮影協力にも携わった。
　日本でのＷ杯初開催には「うれしいしかない。夢を見
ているような気分です」と目を細める。「西多摩地区のラ
グビーの草の根を増やし、ラグビー人口やもっとラグビー
ができる環境を増やしていきたい」と話していた。

INFORMATION

子どもたちにラグビーの楽しさを伝える

週末は子どもたちを集めてラグビーのコーチング。西多摩地区の青少年
たちにラグビーの普及活動に情熱を注いでいます

　11 月７日（木）、８日（金）、大分
市の iichiko 総合文化センター、ホテ
ル日航大分オアシスタワーにおいて
第 33 回法人会全国青年の集い大分大
会が開催されました。全国の法人会
の青年部会のメンバー約 2500 人が集
まる大イベントで、青梅法人会青年
部からは 18 名が参加いたしました。
　租税活動プレゼンテーションや、
部会長サミットが開催され、優れた
租税教育活動に表彰も行いました。
会終了後の 9 日（土）は有志のメン
バーにより大分観光を行い、地獄め
ぐりなどを見学しました。

第 33 回

法人会全国青年の集い法人会全国青年の集い
大分大会

 KODAMA 　 



KODAMA19  

　日本代表が史上初の決勝トーナメント進出しベスト８
を決めるなど大きな盛り上がりを見せていたラグビーＷ
杯。あきる野市館谷の会社員、清水佳忠さん (56) は、
高校から大学、社会人リーグでも活躍した元ラガーマン。
現在、ＮＰＯ法人Ｒu g b y  F r i e n d s h i p  S p o r t  
P r o m o t i o n（ラグビー・フレンドシップ・スポーツ・
プロモーション、以下「ＲＦＳＰ」）代表として、「西多摩
地域から将来活躍する選手を育てたい」とラグビーの普
及育成に情熱を注いでいる。
　清水さんは神奈川県横浜市出身。小、中学校時代
は剣道とサッカーに打ち込んだ。県立相模台工業高校
に進学してラグビーを始め、３年時には第 61 回全国ラ
グビー大会でベスト８入り。関東学院大学ラグビー部
では、1 年生からレギュラーを掴み、卒業するまで関
東リーグ戦 1 部の公式戦全試合に出場するなど、壊し
屋タックラーとして活躍した。卒業後はトップチームか
らオファーがあったもののNTTに入社、社会人ラグビー
ではオール神奈川に選出されるなど 30 歳までプレーし
た。選手時代のポジションは主にフランカー。
　引退後は仕事一筋で、ラグビー観戦を趣味としてき
たが、40 歳を過ぎ、息子が入ったラグビースクールを
手伝ううちに再びラグビー熱に火がついた。

未来を担う人材を育てるために再出発

 　時代に合ったコーチ
ングをゼロから学び、ＪＲ
ＦＵ( 日本ラグビーフット
ボール協会 ) 公認Ａ級
コーチなどの資格を取
得した。２０１５年に「ジュ
ニアアスリート基礎体力
アップＳＡＱ清水塾」と、
西多摩では初の「あき
る野ラグビースクール」
( 現・東京西多摩ラグ
ビースクール ) を設立。
今年４月にはＮＰＯ法人

●「東京西多摩ラグビースクール」は、毎週日曜日の午前９時～
　正午(※変更あり)、青梅リバーサイドパーク大多摩観光
　グラウンド(青梅市友田町 )などで活動。
●「基礎体力アップＳＡＱ清水塾」は、毎週土曜日の午前11時～
　午後１時、活動場所は五日市ファインプラザ(あきる野市伊奈 )。
　いずれも対象年齢は３才～中学生までの男女で、無料体験も
　随時受付。問い合わせは電話(０９０・３３１０・８８２０、
　受付時間午前10時～午後７時)、
　またはＥメール(rugby.fsp1@gmail.com)で清水さんへ。

ラグビーで
西多摩を活性化

Ｎ Ｐ Ｏ 法 人  R u g b y  F r i e n d s h i p  S p o r t  P r o m o t i o nあきる野市

人
ＮＰＯ法人 Ｒugby Friendship Sport Promotion

代表 清水 佳忠 さん

｢ＲＦＳＰ｣を立ち上げ、ラグビーの普及育成、環境の構
築をはじめ、あらゆるスポーツや運動を通じて地域の活
性化に寄与しようと活動を本格化させた。

　
　「ラグビーは人を育てるスポーツだと思う。楽しく一生
懸命をモットーに、子どもたちにまずはラグビーを好きに
なってもらいたい」と、平日は会社員、週末はボランティ
アでコーチングを行うほか、各地で子ども向け体験会も
実施。青梅市で行われたラグビーW 杯のパブリック
ビューイングでは解説を務め、テレビドラマ「ノーサイド
ゲーム」の演出家である福澤克雄さんとのラグビー繋が
りから撮影協力にも携わった。
　日本でのＷ杯初開催には「うれしいしかない。夢を見
ているような気分です」と目を細める。「西多摩地区のラ
グビーの草の根を増やし、ラグビー人口やもっとラグビー
ができる環境を増やしていきたい」と話していた。

INFORMATION

子どもたちにラグビーの楽しさを伝える

週末は子どもたちを集めてラグビーのコーチング。西多摩地区の青少年
たちにラグビーの普及活動に情熱を注いでいます



20   KODAMA 　 

Activity Report   2019.8~12 青梅法人会活動レポート　2019 年 8月～12 月

第 24 回会員交流ゴルフ大会 (9.3)

源泉部会年末調整説明会 (11.1)

税務広報活動 (11.12)

秋の社員研修 (10.1)

青年部会　BBQ 大会・ヨガ教室（8.1）租税教室・大久野小学校 (11.27)

ミニタックス広場 (10 月・11 月 各地域産業祭 )

源泉・青年部会ゴルフ大会 (11.26)

労働災害対策セミナー (10.23)

青梅第 1･西部支部バス研修 (10.24)秋川支部バス研修 (9.14)

秋川流域
（8.28）

青梅・奥多摩（8.30）

瑞穂第 2支部ボウリング大会 (10.9)

支部活動

お写真を
ご提供ください

jim@ome-hojinkai.or.jp広報委員会

情報誌こだまの作成にあたり、毎回事業のお写真 ( 画像ファイル ) を探ています。
今回もスペースの都合もあり、お写真のある事業を優先的に掲載いたしました。
今後支部旅行などに参加された方はお写真を下記まで頂戴できれば幸いです。記
事作成にご協力のほど、宜しくお願い申し上げます。

女性部会・手作り研修 (12.5)

事業研修・源泉部会バス旅行　豊洲 (10.29) 源泉部会・研修会 (10.28)

組織･厚生合同協議会 (8.5)

税制改正要望 2019
秋川檜原 (11.19)

地区別意見交換会

女性部会書道展・絵はがきコンクール (11.9)
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青梅法人会　新入会員のご紹介 ( 令和元年９月〜１２月 )

所属支部名 法人名 代表者名 業 種

青梅第二支部

㈱清水管理事務所 清水秀信 不動産管理
テッテ㈱ 諏訪　享 電気工事業
㈱壱六 川島浩幸 空調設備業
TSUKASA 冨岡城司 建設　圧送
㈱クレディセゾン　東京支社 藤原　哲也 クレジットカード・ファイナンス他
フジ加熱 藤本　保博 銅加工業
㈲保坂保温 保坂　　弘 断熱材施工
社会福祉法人年輪　いいあさファーム 吉田海太郎 障害者福祉事業

青梅東部支部
DEAREST TOKYO 森美帆 プリザーブドフラワー
ハートランド㈱ 泉川　和雅 福祉施設運営
㈱ビルリモデリング 南保　久男 マンション改修工事

奥多摩支部 アーバン建材工業㈱ 森山　淳 土木資材卸売業

福生支部

尾崎モータース 尾崎孝一 自動車整備
㈲村木塗装店 村木隆夫 塗装業
Naominado ＆ GINIA 李　義玲 飲食業
福生市議会議員 山崎　貴裕 福生市議会議員
福生市議会議員 小林　貢 福生市議会議員
居酒屋まるちゃん 藤丸　雅弘 居酒屋
合同会社 YNE 西里　義照 電子機器製造販売

瑞穂第一支部
㈱バレンタイン 杉浦みゆき ネイル・マツエク・サロン
カントリーバー 横澤　博幸 飲食店

瑞穂第二支部

㈲波紫製作所 生稲智明 金属プレス加工
㈲カネサカ 金坂正一 内装工事業
B-BASE 中野渡　進 金属加工
㈲大栄工業 鹿内　義貞 精密板金加工

秋川支部

宮倉亜里　-FP パートナー - 宮倉亜里 保険代理店
㈲ Growing 杉本美恵子 不動産管理
㈲ヤマトセレクト 五十嵐禎次 駐車場機器設置
㈱エルティ流通センター 熊澤　宣之 倉庫業
イマジング㈱ 坂入　裕二 外構工事
鈴木繊維㈱ 鈴木　正欣 作業服販売

日の出支部
宝来家 佐久間秀二 飲食業
日の出郷愁所 石川　貴之 造園業

ＰＲコーナー 0428-24-8863
青梅法人会に入会されて１年以内の新入会員の方
に、１回限り無料ＰＲをしていただけるコーナーです。

新入
会員

有限会社 宇治山製作所
よ ろ こ ば れ る も の を つ く る

営業時間　8:30 ～ 17:30　　　
定  休  日　土・日・祝
住所　（工場）埼玉県入間市狭山台 4-8-2
TEL.04-2934-5786 / FAX.  04-2934-5812
メールアドレス　  ujiyama-ss@ss.ai-link.ne.jp
URL　ujiyama-ss.com

半導体装置などの筺体加工、精密板金
加工の会社です。高品質、低価格で短
納期にもできる限り対応するのが当社
の強みです。おかげ様で創業 40 周年を
迎え、ものづくりの心を大切にこれか
らも成長し続けていきます。

■モバイルサイトを活用ください

青梅法人会のホームペー
ジがスマートフォンサイ
ズに対応いたしました。
事業スケジュールのほ
か、ブログ・ツイッター
などで最新情報も随時更
新してゆきますのぜひご
確認ください。
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和食・季節料理

ひのき茶屋ひのき茶屋

季節料理 ひのき茶屋  店舗情報

法人会員がおすすめの
飲食店をご紹介いたします。
今回は青梅のひのき茶屋です。

　青梅法人会準会員の「ひのき茶屋」の二代目店主・
小山君総さんにお話をうかがいました。
　少人数から45席までの宴会までに対応。食事をし
ながら生まれる豊な時間を提供されています。

　開業は昭和48年。ひのき茶屋の名前の由来は先
代である君総さんのお父さんが「仕事帰りに気軽に
立ち寄っていただけるお店、峠の茶屋をイメージして」
とのこと。
　先代のモットーは「地元とのつながりを大切に」。そ
の言葉通り、地元のいろいろな団体のみなさんのご来
店も多いというひのき茶屋。
　和食を中心に、うなぎや天ぷら、季節のコース料理
など、味にこだわったメニューも人気の秘密。
　気軽に立ち寄っていただけるお店としてはもちろ
ん、親戚で集まっての会食や地元の団体、事業者の方
たちの懇親会などの利用が多いとのお話です。

　ひのき茶屋では、お食事をゆっくり楽しみながら、
いろいろな話が弾むお店づくりにもこだわっていらっ
しゃいます。
　最近は普段の暮らしの中で、椅子での食事の機会
が増え、お座敷での食事が苦手な方が多くなってきま
した。そこでひのき茶屋では和室に椅子席を設置し、
食事を楽しんでいただけるようリニューアルされまし
た。お客様のご要望に対応できるよう、お座敷でのご
宴会最大45席、椅子席でのご宴会30席のご利用が
可能です。
　個人のお客様では慶事や法事、団体では総会、事
業所では歓送迎会など、四季折々のお集まりの目的
によって、お料理の内容やご予算の相談にも対応して
くださいます。
　「今度の宴会、どこにしようかな？」と考え中の幹事
さん、気軽に問い合わせてみてはいかがでしょうか？

推薦者
小山　豊さん
(税制委員長 )

地元とのつながりを大切に

椅子席での食事なら話も弾んできます

地
元
の

お
す
す
め

飲
食
店

〜
法
人
会
会
員
推
薦
〜

【推薦者募集】
本コーナーにて地元の飲食店を推薦して頂ける会員さんを募集いたし
ます。事務局までお気軽にご連絡ください。
→ → →  jim@ome-hojinkai.or.jp宛 
「こだまおすすめ飲食店の件」とメールにてご連絡をお願いいたします。

最
寄
り
駅
　

Ｊ
Ｒ
青
梅
線
　
河
辺
駅
　
徒
歩
５
分ひのき茶屋

　　　店主 小山君総さん

ゆったり、楽にお食
事をしていただける
椅子席30席を完備。
もちろんお座敷での
宴会にも対応可能。

青梅市河辺町 4-12-10
電話　0428-22-7622

定休日　
毎週水曜日・第 1火曜日・第 3火曜日
　　（繁忙期を除く）

営業時間
午前 11 時 30 分～午後 2時
午後 4時 30 分～10 時
※ラストオーダー：昼 1時 40 分・夜 9時 10 分

店舗情報
QR コードのサイトでご案内しています。ご予約もサイトからどうぞ。

ご来店プレゼント
ご飲食で 3,000 円以上
ご利用の場合、

「こだまを見た」と言うと
10%OFF にいたします。
（2020 年 2月 20 日迄）
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公益社団法人 青梅法人会

４月２日（
木）

４月３日（
金）

社 員 研 修社 員 研 修

●社会人としての知識やマナーを学びたい
●社員の能力アップ意識改革を図りたい
●短期間で学び実践に役立てたい

参加企業募集

会　場　青梅市福祉センター（青梅市東青梅 1-177-3 ）

参加費　１名 ２，０００円 （非会員の場合は１名 ４，０００円）

振込先　後日ご連絡いたします

問合せ　公益社団法人青梅法人会 TEL 0428-24-8863　FAX 0428-24-8984

参 加 申 込 書 （こちらをコピーしてご利用ください）お申込先  FAX 0428-24-8984

記入された個人情報については本講座のみに使用し他の目的に利用することはございません

人事コンサルタント　諸江 武 氏
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